
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.820.026 Державного університету 
інфраструктури та технологій, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії галузі знань 27«Транспорт» Левченко Ользі Вікторівні на 
підставі прилюдного захисту дисертації «Моделі та методи управління рухом 
гібридного роботизованого комплексу для підвищення ефективності пошуку 
надводних та підводних об’єктів» за спеціальністю 271 «Морський та 
внутрішній водний транспорт».

«27» червня 2024 року.

Левченко Ольга Вікторівна народилась 15 лютого 1976 року у місті Києві, 
громадянка України, освіта вища. У 2012 році закінчила Державний економіко- 
технологічний університет транспорту і отримала повну вищу освіту за спеціальністю 
«Менеджмент організацій і адміністрування» та здобула кваліфікацію спеціаліста з 
менеджменту організацій і адміністрування.

З вересня 2020 року по теперішній час є здобувачкою вищої освіти 4-го курсу 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти кафедри суднових енергетичних 
установок, допоміжних механізмів суден та їх експлуатації Державного 
університету інфраструктури та технологій.

Дисертацію виконано у Державному університеті інфраструктури та 
технологій, м. Київ.

Науковий керівник: кандидат технічних наук, доцент Мельник Ольга 
Володимирівна, завідувачка кафедри суднових енергетичних установок, 
допоміжних механізмів суден та їх експлуатації Державного університету 
інфраструктури та технологій.

Здобувачка має 5 наукових публікацій за темою дисертації.
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У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 
присутні на захисті фахівці:

Дубинець Олександр Іванович доктор технічних наук, професор, професор 
кафедри суднових енергетичних установок, допоміжних механізмів суден та їх 
експлуатації, Державний університет інфраструктури та технологій, без заперечень.

Богом'я Володимир Іванович, доктор технічних наук, професор, професор 
кафедри кібербезпеки, інформаційних технологій та економіки, Київський 
університет інтелектуальної власності та права, без заперечень.

Калініченко Євгеній Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, 
завідувач кафедри навігації і керування судном, Одеський національний морський 
університет, без заперечень.

Тристан Андрій Вікторович, доктор технічних наук, професор, заступник 
начальника інституту з наукової роботи, Державний науково-дослідний інститут 
випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки, без заперечень.

Маранов Олександр Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, доцент 
кафедри навігації і управління суднами, Державний університет інфраструктури та 
технологій, без заперечень.

Результати відкритого голосування:
«За» -  5 членів ради,
«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 
присуджує Левченко Ользі Вікторівні ступінь доктора філософії з галузі знань 
27«Транспорт» за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт».
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